
نموذج استبيان عن الأمتحان)فارماكولوجي(

1-ترتيب ورقة الأمتحان

ورقه الأمتحان مطبوعه

100.0%

0.0%

نعم

لا

 
 

 

 

نموذج استبيان عن الأمتحان)فارماكولوجي(

1-ترتيب ورقة الأمتحان

العلامات محدده لكل سؤال رئيسي

100.0%

0.0%

نعم

لا



نموذج استبيان عن الأمتحان)فارماكولوجي(

1-ترتيب ورقة الأمتحان

العلامات محدده لكل سؤال فرعي

75.0%

25.0%

نعم

لا

 
 

 

 

نموذج استبيان عن الأمتحان)فارماكولوجي(

1-ترتيب ورقة الأمتحان

اسم عضو هيئه التدريس موجود علي ورقه الأمتحان

25.0%75.0%

نعم

لا



نموذج استبيان عن الأمتحان)فارماكولوجي(

1-ترتيب ورقة الأمتحان

نهايه الأسئله واضحه ومحدده

25.0%75.0%

نعم

لا

 
 

 

 

نموذج استبيان عن الأمتحان)فارماكولوجي(

1-ترتيب ورقة الأمتحان

يوجد ترقيم للصفحات

50.0%

50.0%

نعم

لا



نموذج استبيان عن الأمتحان)فارماكولوجي(

2-طبيعه الأسئله

مقاليه

100.0%

0.0%

نعم

لا

 
 

 

 

نموذج استبيان عن الأمتحان)فارماكولوجي(

2-طبيعه الأسئله

اختيار

100.0%

0.0%

نعم

لا



نموذج استبيان عن الأمتحان)فارماكولوجي(

2-طبيعه الأسئله

الأنطباع حول ورقه الأمتحان

25.0%

50.0%

25.0%

جيد جدا

جيد

بحاجه إلي تطوير



نموذج استبيان عن الأمتحان)فارماكولوجي(

3-شمول الأسئله للمستويات المعرفيه

المعرفه

50.0%0.0%

50.0% 0.0%

أقل من %25

26:50%

51:75%

76:100%
 

 

 

 

نموذج استبيان عن الأمتحان)فارماكولوجي(

3-شمول الأسئله للمستويات المعرفيه

الفهم

50.0%0.0%

25.0%

25.0%

أقل من %25

26:50%

51:75%

76:100%



نموذج استبيان عن الأمتحان)فارماكولوجي(

3-شمول الأسئله للمستويات المعرفيه

التطبيق

25.0%

25.0%

25.0%

25.0%

أقل من %25

26:50%

51:75%

76:100%
 

 

 

 

نموذج استبيان عن الأمتحان)فارماكولوجي(

3-شمول الأسئله للمستويات المعرفيه

التحليل

25.0%

25.0%

25.0%

25.0%

أقل من %25

26:50%

51:75%

76:100%



نموذج استبيان عن الأمتحان)فارماكولوجي(

3-شمول الأسئله للمستويات المعرفيه

التركيب

50.0%0.0%

25.0%

25.0%

أقل من %25

26:50%

51:75%

76:100%
 

 

 

 

نموذج استبيان عن الأمتحان)فارماكولوجي(

3-شمول الأسئله للمستويات المعرفيه

التقويم

25.0%

25.0%

25.0%

25.0%

أقل من %25

26:50%

51:75%

76:100%



نموذج استبيان عن الأمتحان)فارماكولوجي(

4-الأنطباع العام حول محتوي الأمتحان وشموليته

25.0%

25.0%

50.0%

جيد جدا

جيد

بحاجة إلي تطوير

 


